



## DODATOK 1/2025

k zmluve o poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi

### Zmluvné strany

**ZHOTOVITEĽ:**

obchodné meno: FÚRA s.r.o.

IČO: 36 211 451

DIČ: 2021649575, IČ DPH: SK2021649575

OR Mestského súdu Košice, oddiel Sro, vložka č.: 12979/V

sidlo: Rastislavova 98, 043 46 Košice - mestská časť Juh

bankové spojenie: Tatra banka, a.s.

IBAN: SK41 1100 0000 0029 4217 3211

zast.: Ing. Lucia Šprinc, generálna riaditeľka

kontakt: [REDACTED]

**OBJEDNÁVATEĽ:**

názov obce: Karná

IČO: 00323128

DIČ: 2021232675

sidlo: Obecný úrad Karná 110

067 45 Topoľovka

zast.: Anton Hodor, starosta obce

tel.: 057/7795246

e-mail: obec.karna@gmail.com

### Č l á n o k I.

#### Predmet dodatku

Zmluvné strany sa dohodli na zmene a doplnení nasledovných ustanovení zmluvy a jej príloh v znení ďalších dodatkov k zmluve o poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi.

**1. Predmet zmluvy sa dopĺňa nasledovne:**

- Predmetom tejto zmluvy je aj záväzok zhotoviteľa zabezpečiť pre objednávateľa komplexné spracovanie odpadu (uvedené zahŕňa spracovanie odpadu niektorou z činností zneškodnenia, resp. zhodnotenia podľa Prílohy č. 1 a č. 2 k zákonu č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vrátane úpravy odpadu, ak sa úprava vzhľadom na ďalšie spracovanie odpadu všeobecne záväznými právnymi predpismi vyžaduje).
2. Zmluvné strany sa dohodli na nahradení súčasného cenníka obsiahnutého v Prílohe č. 1 Zmluvy novým cenníkom s účinnosťou od 01. januára 2025; Príloha č. 1 s novým cenníkom tvorí prílohu tohto Dodatku. Účelom zmeny cenníka, je zmena spôsobu fakturácie jednotlivých cien tak, že od 01. januára 2025 bude cena za zber a odvoz fakturovaná podľa počtu zmanipulovaných zberných nádob na komunálny odpad v príslušnom kalendárnom mesiaci a cena za zneškodnenie odpadu, resp. za komplexné spracovanie bude fakturovaná podľa celkového množstva odpadu zozbieraného v príslušnom kalendárnom mesiaci. Ceny uvedené v cenníku sú bez DPH.

### Č l á n o k II.

#### Záverčné ustanovenie

Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jeho zverejnení zákonom stanoveným spôsobom. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak sa na niektorú z činností poskytnutých služieb vzťahuje poplatková povinnosť podľa zákona č. 329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov alebo iný poplatok, ktorý ho v budúcnosti môže nahradiť alebo ktorý môže zavedený popri súčasnom zákonomnom poplatku, v cene za poskytnutie takejto služby nie je takýto zákonný poplatok zahrnutý (ďalej len „zákonný poplatok“). V prípade vzniku poplatkovej povinnosti v súvislosti so spracovaním odpadu bude zákonný poplatok vyúčtovaný objednávateľovi samostatne podľa všeobecne záväzných právnych predpisov účinných v čase poskytnutia služby. Objednávateľ berie na vedomie, že zhotoviteľ je oprávnený vytriediť a posúdiť odovzdaný odpad a v závislosti od jeho vlastností a svojich prevádzkových možností určiť spôsob jeho spracovania v súlade so zákonom o odpadoch. Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ môže pozastaviť poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy pri viac ako dvojmesačnom nezaplatení faktúr. Ostatné ustanovenia zmluvy o poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi v znení neskorších dodatkov a príloh, ktoré nie sú upravené týmto dodatkom, ostávajú v platnosti v nezmenenom znení. Dodatok je vyhotovený v dvoch exemplároch, z ktorých po jednom vyhotovení obdrží každá zmluvná strana.

**Prílohy:**

Ing. Lucia Šprinc, generálna riaditeľka

Anton Hodor, starosta